



Středisko ekologické výchovy a etiky, Rýchory – SEVER pracoviště Horní Maršov (východní Krkonoše) <http://sever.ekologickavychova.cz>

vyhlašuje výběrové řízení na pozici – Samostatný kuchař-kuchařka

Hlavní náplní práce bude příprava pokrmů pro frekventanty našich seminářů, mimo jiné pro žáky základních a středních škol, i pro další ubytované hosty. Část výroby bude prodávána v naší nově otevřené restauraci.

Výroba bude probíhat dle zásad moderní gastronomie s důrazem na alternativní směry ve stravování.

Doplňkově očekáváme spolupráci na dalších provozních činnostech.

Dbáme na ekologický provoz a šetrné nakládání se svěřenými surovinami a materiálem.

Pozice je vypisována jako činnost na plný úvazek v hlavním pracovním poměru. Předpokládaný nástup: září 2013

Minimální požadavky:

Kvalifikace v oboru.

Zájem o alternativní gastronomii

Samostatnost a kreativita při vytváření pokrmů

Trestní bezúhonnost

Loajalita a flexibilita

Připravenost účastnit se ekologicky šetrné výroby

Schopnost samostatně vytvářet nové receptury, popř. tradiční receptury aplikovat moderní formou

Připravenost zajistit i večerní a víkendové stravování

Dále vítáno:

Praxe v zařízení podobného typu

Vzdělání nebo zkušenosti s alternativní a bezmasou kuchyní

Nabízíme:

Práci v atraktivním prostředí východních Krkonoš.

Práci ve stabilní neziskové organizaci, která má za sebou dlouhou historii (již 19 let činnosti).

Možnost aktivní účasti na jedinečném a novém projektu Dům obnovy tradice, ekologie a kultury - DOTEK – fara Horní Maršov.

Práce v dynamickém kolektivu převážně mladých nadšených lidí.

Možnost dalšího vzdělávání v oblasti ekologie a alternativního způsobu stravování.

Možnost realizovat vlastní nápady a invenci.

Rozmanitou a smysluplnou práci

Možnost aktivně se podílet na nových projektech SEVERu.

Strukturovaný životopis spolu s motivačním dopisem (rozsah cca 1 strana A4) zasílejte na adresu:

mirek.kvasnicka@ekologickavychova.cz nejpozději do 19.7.2013

Na základě vámi zasláných dokumentů provedeme výběr kandidátů, kteří postoupí do druhého kola výběrového řízení.

Své dotazy směřujte na výše uvedený mail nebo tel: 739 203 206 případně na adresu:

Ing. Jaromír Kvasnička, Středisko ekologické výchovy a etiky SEVER,

Horská 175, Horní Maršov 542 26